Mpoaaxka

3-K.KBapTupa, 79 M2, 15/17 aT.

Kypck, CeBepo-3anag

r Kypck, np-KT BayecnaBa KnbikoBa, g, 11

«P7 800 000




[NpooaM TPeEXKOMHATHYIO KBapTUpPY B Kypcke.
CeBepo-3anaa.llpocTtopHasa KBapTUpa,
PacrnosfioXXeHMe Ha ABe CTOPOHbl, KOMHATbI
nlonmpoBaHHble. OTaoenka ot KIMOA. OkHa MNMBX,
6ankoH 3actekneH. CaH.y3en pasaenbHbin.Pagom
pa3BuTad MHPPACTPYKTYPA, Mara3smHbl, OETCKUM
caduK, LWKoJa, OCTaHOBKa 06LLEeCTBEHHOro
TpaHcropTa. B WwaroBom 4oCTynHOCTU Mara3nHbil,
OeTCKUM caa, aBTobycHas ocTaHoOBKa. Bo aBope
nMeeTca geTckada naouwlagka. PaccMoTpuM
pa3fnYyHblie BUObl onnaTtbl. FloMoxxeM obopMUTb
MMOTEeKY OT BeayLLMX BaHKOB CTPaHbI.

Wkona N 58
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KonmnyecTtBo KOMHaT: 3
STaxken B gome: 17

Xurnaqa nnowanb: 49 m?
Tun caHy3na: PaspgenbHbin
PeMOHT: KOCMeTU4YeCKunm
Twvn goma: NaHesNbHbIN
OKHa: NNacTukK
AnbTepHaTBa/O6MeH: HeT

Wkona

IWkona N° 58
um. M.B.

JTaxk: 15

O6Lwwaqa nnowanb: 79 M2

Mnowanb KyxHu: 10 M2

Tun 6ankoHa: 6aNnKOH 3aCTeK/IEHHbIN
BblicoTa NoTONKOB B MeTpax: 2.65 M.
MnaHMpoOBKa KBapTUPbI: PacnalloHKa
Yrnosas/TopLueBas: HeT

OTonnexHwe: LleHTpanbHoe
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